

5 Congaz vs RADET. Cine câștigă?
Tot mai mulți constănțeni se branșează la rețeaua de gaze naturale

Tot mai multe asociații de proprietari din municipiul Constanța decid să se branșeze la rețeaua de gaze naturale Congaz. Dovadă stau zecile de autorizații de construire, cu obiectul „Branșament gaze naturale”, eliberate de Primăria Constanța.



3 Radu Mazăre, amânat la Curtea Supremă
Primarul constănțenilor, o nouă tentativă de revocare a controlului judiciar

Alexandru Mazăre, senator al României, este bănuit de DNA că, în declarația de avere formulată, la data de 29 mai 2012, nu ar fi menționat contul personal, deschis la o unitate bancară din Israel.



2 Fieful lui Mazăre & Co, alegători de dreapta
Cum a votat județul Constanța la prezidențialele din 2009



MARȚI,
7 OCTOMBRIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Raport incendiar al Curții de Conturi
 CNADNR, în atenția DNA pentru un prejudiciu estimat de peste șase milioane de lei 8



Marian Pană - „Pe arbitru îl chema ca pe mine, ce să-i zic?”
Farul joacă la Dorohoi fără golgheterul Marco Enciu 7

FC Farul se confruntă cu ceva probleme de lot înaintea partidei din etapa a șaptea a Ligii a II-a, pe care o va disputa sâmbătă, 11 octombrie, în deplasare, cu FCM Dorohoi.



Un judecător din Constanța, detașat pentru trei ani la Ministerul Justiției .. 3

Secția pentru judecătoria din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii va analiza, în ședința din data de 9 octombrie, nota Direcției Resurse Umane și Organizare privind solicitarea de detașare la Ministerul Justiției a judecătoarei Kamelia Sârbu.

EDITORIAL

Școala, între promiscuitate și ținute extravagante. Buricul la vedere!

Cosmin BELE
 cosmin.bele@ziuact.ro **2**

În toamna anului 1990, am fost acceptat prin examen la unul dintre liceele de prestigiu din oraș, cu profil teoretic. Ascultător de Iron Maiden și Metallica, îmi lăsasem niște plete, la vremea aceea, în spiritul rock în care mi-am petrecut adolescența timpurie.

Vești bune!

Termica Distribuție Năvodari începe livrarea agentului termic de la 1 noiembrie 2

În ultima decadă a lunii, societatea Termica Distribuție Năvodari SRL va începe probe de presiune la rețelele de instalații de încălzire.



Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean, la control

Igiena precară de la Pavilionul Expozițional, taxată de inspectorii DSVSA

Sărbătoarea Recoltei și a Vinului Dobrogean a fost marcată la Pavilionul Expozițional din Constanța. Roșii, ardei, castraveți, struguri, pere, mere, mezeluri, produse din carne, brânzeturi, ciocolată și alte produse tradiționale românești pe alese au fost expuse la tarabe la prețuri de producător.

Nu mai puțin de 550.000 de lei a alocat doar Consiliul Județean Constanța (CJC) pentru susținerea celei de-a șaptea ediții a acestei sărbători, eveniment umbrit însă de anumite aspecte mai puțin plăcute. Reamintim că ZIUA de Constanța v-a prezentat, în data de 4 octombrie, neregulile identificate la standurile comercianților de la Pavilionul Expozițional.



Ambasadorul turc Koray Ertaş, în vizită la UDTTMR

„Ne bucură faptul că, în România, comunitatea tătară are oameni valoroși“



Luni, în a treia zi de Kurban Bayram, UDTTMR a fost gazda noului ambasador al Republicii Turcia la București, Koray Ertaş.

Milionari constănțeni, sub lupa legii Cătălin Trandafir și Mihai Felescu, patronii unor noi afaceri din Portul Constanța

Euro Meat Farm SRL și Prodveg Solaris SRL sunt numele unor noi firme înregistrate recent la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Constanța, societăți controlate de aceiași doi co-fondatori: Mihai Felescu și Cătălin Trandafir. Numele celor doi nu este străin nici mediului de afaceri din Constanța, dar nici oamenilor legii.

Lumea poeziilor

Am zărit lumină
 Am zărit lumină pe pământ,
 Și m-am născut și eu
 Să văd ce mai faceți.

Sănătoși? Voinici?
 Cum o mai duceți cu fericirea?

Mulțumesc, nu-mi răspundeți.
 Nu am timp de răspunsuri,
 Abia dacă am timp să pun întrebări.

Dar îmi place aici.
 E cald, e frumos,
 Și atâta lumină încât
 Crește iarba.

Iar fata aceea, iată,
 Se uită la mine cu sufletul...
 Nu, dragă, nu te deranja să mă
 iubesci.

*O cafea neagră voi servi, totuși.
 Din mâna ta.
 Îmi place că tu știi s-o faci
 Amară.*

Marin Sorescu

*„Poeții sunt inima umanității”,
 spune Eugene Ionesco*